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®opma OLEHOYHOTIO JHCTA

HaTa npoBeeHUs IPOBEPKHU: 47 0 . A% 7
HWuannuarusHas MTPOBOIWRBINIAS [TPOBEPK

PRI & W POBEPKY: /%péék o7 /4_
Bompoc L | a/uer

VIMeeTcs I B OPraHH3alliyl MEHK?

A) na, mma Bcex BO3PACTHBEIX TPYNN H PEXHMOB (GYHKIHOHHPOBAHHA /4
OpraHu3anyu

b) na, Ho 6€3 yueTa BO3paCTHEIX TPyl

B) et

BrIBelIeHo 1 MHKIMYHOE MEHIO JUI 03HAKOMJICHHS pojuTteneH u netelt ?

A) na

b) et

BriBemeHO M €XeTHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIS O3HAKOMJIEHHS POJHUTENEH U AeTel
mecte ?

A) na v
b) mer

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI Oirton? _
A) na, 1o BceM JIHAM I

b) HeT, HIMEIOTCS IOBTOPEI B CMEXHEIE THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEIe G108 H IPOAYKTE

A) za, 1o BceM THIM 'l

b) HeT, UMErOTCSI TOBTOPEI B CMEXHEIE THU

COOTBETCTBYET M PErNaMEeHTHPOBaHHOE HHKIHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IIPUEMOB ITHIIH
peXHMy OYHKUHOHHPOBaHUS Opranuiaruu?

A) na el

bB) et

ECTh /11 B OpraHuM3alyy IpUKa3 0 CO3MaHHH U MOPSAKe paGoThl OpakepakHOH KOMHUCCHH?
A) ma Vv

b) Her

Ot Bcex 14 napTyi IPUTOTOBICHHEIX OJIF0]] CHUMAaETCs Gpakepax?

A) na 4

bB) et

Brrasmnsnuch 1 GakTH He JOIMycKa K pealH3aluy G0 M IPOLYKTOB 10 pe3yibTaraMm
paboTs! Opakepa’kHOH KOMHCCHH (3a IepHOM He MeHee Mecsna)?

A) HeT v

b) na

Co3jiaHbl JIH yCIOBHA JUIA OPraHH3allHK TUTAHAS AeTel ¢ yueToM 0coGeHHOCTElH
370pOBb (caxapHbIl nHabeT, NUIIEBkIE AJUIEPTHH)?

A)ma’ \%
b) Het

IIpoBosuTes 1 yOopKa HOMEMICHUH IOCIEe KaXKI0T0 pHeMa UK ?

A ga v
B) et

KauectBenHo 11 mpoBeneHa yOopka NOMEIEHUH [T IpreMa [TUIH Ha MOMEHT paboTE!
KOMHCCHH?

A) na | Vv
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B)mer |

13

O6Hapy>KuBaanx> JI1 B IIOMCUIICHUAX .i[ﬂﬂ upﬁeMa MUY HaCCKOMEIE, TPBI3YHBI U CJIIEABI

UX KU3HEACATEIbHOCTH?

A) HET

v

b) na

14

Co31aHE! JIH YCIIOBHS ISl COOIIIOAEHHS IETEMH PABUII JINYHOH THITHEHEI?
N eT.

b) ner

15

BEIIBIIATIHCE JTH 3aMeYaHus K COOTIOIEHHIO ACTBMH ITPaBHJI JIAYHOH THTHEHEI?

A) Her

v

b) na

16

BEBIABIATHCEH M NIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHIO (DaKThI

HUCKJIIOYEHHS OTAENBHEIX OO U3 MEHIO 7

A) HeT

4

b) na

17

Wmenn jii haxThl BBIIAYM NETSIM OCTHIBIICH MUIH ?

A) HeT

b) na




